2. Fizikai kémia ZH, 2011. november 16.

1. Rajzolja le a Carnot körfolyamatot a T–S és a P–V síkon és írja le röviden a működését és ideális hatásfokát hőerőgépként működve.
(4 pont)
2. Bizonyítsd be a Maxwell összefüggések segítségével, hogy 
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(3 pont)
3. 461 cm3 etanol és 570 cm3 víz összeöntésekor 1000 cm3 oldat képződik. A tiszta etanol móltérfogata 58,3 cm3/mol, a tiszta vízé 18,04 cm3/mol. A fenti  összetételű oldatban a víz parciális moláris térfogata 17,9 cm3/mol. 
Számolja ki az etanol parciális moláris térfogatát! Számolja ki a fenti oldat fajlagos térfogatát cm3/g egységben!  
(4 pont)
4. A és B folyadék összeöntésével 2 mól 0,5 móltörtű elegyet készítünk.  60 (C-on 100 kPa nyomáson az egyensúlyi folyadék és gőz mólaránya 1. A tiszta A komponens gőznyomása ezen a hőmérsékleten 50 kPa.
(a) Számolja ki az A komponens egyensúlyi összetételét a folyadék, illetve a gőzfázisban! Mennyi a tiszta B komponens gőznyomása?  Vázolja fel a gőznyomásdiagramot is!

(b) A fenti elegy milyen nyomáson kezd el forrni 60 (C-on? Mennyi ekkor az egyensúlyi gőzfázis összetétele?


(6 pont) 


5. Azt találták, hogy egy folyadék gőznyomása a 200-260 K hőmérséklet-tartományban a következő kifejezéssel adható meg:
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Számítsuk ki a folyadék párolgási entalpiáját! Mekkora a párolgási entrópia T=200 K-en? Számítsuk ki a folyadék normális forráspontját!
(3 pont)
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